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L’ADC proclame son soutien du Régime canadien de soins dentaires et
se réjouit de sa mise en oeuvre imminente
POUR DIFFUSION IMMÉDIATE
BELLEVILLE – 8 février 2024 - L’Association des denturologistes du Canada (ADC) exprime son plein soutien du Régime canadien de soins dentaires (RCSD), une initiative révolutionnaire du gouvernement canadien. Ce plan représente un pas important vers l’accès universel aux soins de santé bucco-dentaire pour des millions de Canadiens non assurés. En tant qu'organisation engagée à faire progresser la santé bucco-dentaire et le bien-être, l’ADC applaudit la mise en oeuvre du RCSD et reconnaît son potentiel à avoir un impact significatif sur la vie de ceux et celles qui n'ont actuellement pas accès aux services essentiels de santé bucco-dentaire.
De plus, l’ADC est solidaire de l’Association canadienne des hygiénistes dentaires (ACHD) et de l’Association dentaire canadienne (ADC) dans leurs efforts de défense des droits de leurs membres. Nous soulignons notre engagement à continuer de défendre les intérêts de nos membres et de collaborer avec ces organisations réputées pour assurer le succès du RCSD.
Les préoccupations soulevées par l’ADC qui seront activement traitées en collaboration avec les responsables du régime comprennent l'exclusion des visites à domicile pour les denturologistes et l'omission des nettoyages de prothèses du régime pour tous les prestataires. L’ADC souligne le rôle essentiel que jouent les visites à domicile dans la prestation de soins de santé bucco-dentaire aux personnes ayant des difficultés de mobilité, garantissant qu'aucun Canadien n'est laissé pour compte dans la réception de services cruciaux liés aux prothèses dentaires. De plus, le nettoyage des prothèses est primordial pour maintenir la santé bucco-dentaire globale, prévenir les infections et améliorer la longévité des prothèses. L’ADC croit fermement que répondre à ces préoccupations améliorera non seulement la qualité des soins de santé bucco-dentaire dans le cadre de ce régime, mais contribuera également de manière significative au bien-être général des Canadiens.
L’ADC s’engage à continuer de travailler pour l’évolution du RCSD. Nous représentons activement les denturologistes partout au Canada afin de garantir les meilleurs résultats pour les denturologistes et les patients canadiens que nous servons. Nous souhaitons rappeler aux fournisseurs qu'ils auront le choix d'accepter le paiement du RCSD ou, s'ils le jugent opportun, d'équilibrer la facture de leurs patients en conséquence. Nous reconnaissons qu'il s'agit d'un choix individuel basé sur leurs propres circonstances de pratique et nous les encourageons à faire ce qui est le mieux pour eux et leurs patients.
L’ADC accueille favorablement la prochaine phase du déploiement du RCSD en évolution. Les fournisseurs de soins bucco-dentaires ont maintenant reçu des détails plus précis et se préparent à s’inscrire pour participer au régime. Ce développement marque une étape cruciale vers la réalisation du RCSD, et l’ADC demeure activement engagée auprès des fournisseurs pour assurer leur intégration transparente au régime. Adoptant une stratégie de lancement, d'apprentissage et d'évolution, l’ADC soutient l'engagement du RCSD en faveur de l'adaptabilité, en s'engageant à collaborer de manière continue pour fournir des commentaires précieux de la part de ses fournisseurs dédiés.
L’ADC se réjouit de poursuivre le partenariat avec le gouvernement du Canada, le RCSD, les organisations nationales et les fournisseurs de soins bucco-dentaires pour assurer la mise en œuvre et l’évolution réussies du RCSD.
Au sujet de l’ADC
L'Association des denturologistes du Canada encadre la pratique de la denturologie au Canada. L'Association a pour mission de soutenir l'avancement de la profession par l'éducation, la communication entre les membres et les relations avec divers organismes externes, et de promouvoir l'excellence dans la prestation des services de prothèses dentaires à tous les Canadiens. Ses objectifs sont la promotion de l'unité de la profession; la défense des intérêts de ses membres; la coordination de l'information pertinente; l'uniformisation des lois et de la formation; et l’adoption d’une approche proactive dans le développement de la denturologie au Canada et dans le monde. Dévouée à l'excellence, l’ADC vise non seulement à renforcer les plus hauts niveaux de soins par les denturologistes mais aussi contribuer activement à l'évolution et au progrès des soins de santé buccodentaire au Canada et dans le monde. Pour en apprendre plus, veuillez visiter  www.denturist.org
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